



Anexa 7

Proces - Verbal de soluționare a contestațiilor

Astăzi, 19.03.2024, comisia de soluționare a contestațiilor stabilită prin decizia rectorului nr. 2364/28.02.2024, în urma verificării contestației depusă și înregistrată cu numărul 4964/18.03.2024, în urma evaluării dosarelor de concurs, în vederea ocupării postului de *membru echipă implementare*, în cadrul proiectului „Advanced & personalized solutions for bone regeneration and complications associated with multiple myeloma”, a stabilit următoarele:

1. Din documentele depuse la dosar de catre candidata nu reiese ca aceasta are cunostinte specifice testelor celulare precum protocoale de proliferare, atasare si diferentiere celulara si nici cunostinte specifice formarii de neo-tesuturi (tesut osos).
2. De asemenea, din evaluarea dosarului candidatei nu reiese ca aceasta are cunostinte privind diseminarea de rezultate stiintifice (exp. elaborare abstracte pentru conferinte, redactare articole stiintifice).

Acestea sunt activitati deosebit de importante in cadrul proiectului „Advanced & personalized solutions for bone regeneration and complications associated with multiple myeloma” si sunt printre conditiile specifice postului scos la concurs.

Față de cele prezentate mai sus, comisia de soluționare a contestațiilor a constatat faptul că rezoluția comisiei de concurs conform procesului verbal nr. 2364/5/AP/15.03.2024 se menține.

În concluzie, comisia de soluționare a contestațiilor constată că nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute de Procedura de sistem privind recrutarea personalului pe posturi în afara organigramei PS-05-DIRU-08 pentru admiterea contestației și respinge această contestație.

Comunicarea rezultatului la contestația depusă și înregistrată cu nr. 4964/18.03.2024, se face prin afișare la sediul POLITEHNICA București și pe pagina de internet a acesteia.

NOTĂ: Originalul documentului semnat se regăsește la sediul Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București, Direcția Informatizare și Resurse Umane, Serviciul Evidența Resurselor Umane, Biroul Evidență Resurse Umane, clădirea Rectorat, cam. 114, în conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.